

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

CONSEJERÍA DE FOMENTO, INFRAESTRUCTURAS Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO

Corrección de errata del Anuncio de 14 de mayo de 2019, de notificación de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía, por el que se publica resolución de inicio del expediente de resolución del contrato de las obras que se cita, que no ha podido ser notificado a la entidad que se indica (BOJA núm. 94, de 2.5.2019).

Advertida errata en el pie de firma de la disposición de referencia, a continuación se procede a su rectificación:

En la pagina 589:

Donde dice: «El Director».

Debe decir: «El Director de Área de Operaciones».